



点球大战5比4战胜西班牙 东道主俄罗斯历史性闯入八强

在俄罗斯,困扰着“斗牛士军团”的魔咒依然延续——他们已经连续4次在对阵东道主时遭遇败绩,也再一次提前离开了世界杯的舞台。

北京时间7月1日晚,俄罗斯世界杯1/8决赛开始下半区的角逐。在莫斯科的卢日尼基体育场,东道主俄罗斯队在点球大战中以总比分5:4战胜前世界冠军西班牙队,创造了俄罗斯征战世界杯的最佳战绩。

在晋级淘汰赛的16支队伍中,西班牙和俄罗斯的对决算是纸面实力最悬殊的一组——前者排名世界第10位,而后者则在32强中排名垫底(目前排名第70位)。

尽管实力上存在差距,但借助着地利、

人和,主场作战的俄罗斯队并没有让比赛的过程变得“一边倒”。

比赛进行到第12分钟,僵局就被打破。西班牙队任意球开到禁区内,俄罗斯队的伊格纳舍维奇在防守拉莫斯时,并没有看球,最后球碰他的腿上自摆乌龙,比分变成1:0。

这个乌龙进球创造了多项尴尬的数据——俄罗斯队不仅是本届世界杯里唯一打入2个乌龙的球队;即将年满39岁的伊格纳舍维奇成为世界杯历史上年龄最大的乌龙球制造者;除此之外,本届世界杯目前已经出现10个乌龙球,进一步创造了历史(过往最多6个乌龙球)。

英国媒体BBC也调侃了伊格纳舍维奇这次抱摔式防守制造的乌龙:“这个乌龙球是集足球、WWE和拥抱为一体的奇怪组合。”

第41分钟,西班牙后卫皮克在禁区内争顶时手球犯规,裁判果断判罚点球。久巴的点球射门直接骗过德赫亚,一蹴而就,比分也借此被扳成1:1平。值得一提的是,久巴参与了俄罗斯最近7个世界杯进球中的4个,其中他完成了3个进球和1次助攻。

随着90分钟时间的终场哨响,常规时间比分定格在了1:1,本届世界杯第一次进入加时赛。这也是世界杯上的东道主第14次进入加时赛,在过去的13场东道主参加的加时赛中,他们仅仅被击败过1次。

一项数据显示,加时赛中,西班牙队的传球超过了1100次,这也是50年来第一支球队在单场比赛中传球超过4位数。然而,他们却没有犀利的进攻。

最终,比赛进入点球大战。伊涅斯塔是西班牙队第一个主罚点球的队员,他稳稳将球命中;而俄罗斯第一个主罚者是斯莫洛夫,西班牙门将德赫亚碰到了皮球,但球还是入网得分。

接着,双方都稳稳命中,直到第三轮,西班牙科克的点球被扑出,而戈洛文的点球则再次命中。双方的平衡就此被打破。最终,俄罗斯队以总比分5:4战胜西班牙,挺进八强。小澎

■赛事看点

不见“泡面头”的内马尔 要带领五星巴西前行

7月2日 22:00 巴西VS墨西哥

南美豪强巴西队迎战北美劲旅墨西哥,两支都是打攻势足球和技术足球的球队相碰,球迷当然期望能够看到一场精彩又漂亮的比赛。

巴西队与墨西哥队共有37场的历史交锋,巴西队21胜6平10负占据绝对优势,进69球失34球。

两队在友谊赛中交战过21场,巴西队13胜6平2负完全占据优势,进41球失17球;其中主场巴西队3胜2平1负占据优势,进9球失6球。

从巴西队与墨西哥队的历史交锋总成绩来看,巴西占优;但在杯赛历史上,墨西哥占尽优势。

墨西哥队连续第7届世界杯进入淘汰赛阶段,创造了球队的历史,不过当对手是巴西队时,球队很有可能会延续连续第7届世界杯被挡在8强之外的尴尬历史。

作为志在夺冠的巴西,遇到墨西哥队,相信巴西人应该不会给对手什么机会。

世界杯开赛以来,巴西头号球星内马尔已经多次改变发型。这不,在对阵墨西哥的八分之一决赛打响之前,桑巴军团“一哥”又换发型了!

在本届俄罗斯世界杯的小组赛阶段,巴西队被分在了E组,同组其他3支球队分别为瑞士、塞尔维亚以及哥斯达黎加。小组赛首轮对阵瑞士队之前,内马尔的新发型一下子就把全世界“惊”到了。当时的内马尔,就好像顶了一脑袋的方便面。

顶着“泡面头”的内马尔在巴西对阵瑞士的比赛中,频频被放倒,桑巴军团最终被对手逼成1:1平。不少巴西媒体对内马尔的表现提出了批评,有的报纸甚至有些嘲讽地说“发型10分,足球0分”。

不过赛后内马尔还是将自己的“泡面头”抛弃了。在以E组第1名身份挺进淘汰赛阶段之后,巴西在八分之一决赛中的对手是中北美霸主墨西哥。大战将至,内马尔希望通过换发型来改改运气。这一次,内马尔重新将一头“黄毛儿”染成了黑色,发型也正常了许多,巴西“一哥”一下子



就显得阳光、清爽起来了,但愿在接下来的淘汰赛中,新发型能够带给内马尔更好的运气。
记者 胡田野

@微议

19岁的姆巴佩你别比

阿根廷、葡萄牙双双出局,“绝代双骄”的巅峰对决只能停留在粉丝们的美好想象中。赛场上的冷门却制造了网络上的大热话题。梅罗告别世界杯,迅速引爆网友们的情绪,赛后12个小时内,相关话题在微博上的阅读量突破6000万,讨论量达到3万。

在微博网友的记忆中,贝克汉姆曾经说过,当他被19岁的梅西从自己面前轻松过掉后,他就知道自己离告别不远了。如今同样19岁的姆巴佩,在梅西的面前完成一战成名的好戏后,不知道梅西的心中会作何感想。曾经做出过退出阿根廷国家队决定的梅西,恐怕很有可能会在本届俄罗斯世界杯后,真正选择离开。

曾经说过“不拿世界杯就不退役”的梅西,去留尚存悬念,而他的队友马斯切拉诺则在赛后第一时间通过微博宣告退出国家队。这对于河北华夏幸福则是个好消息,因为他可以专注于中超,不会在国际足联比赛日缺席了。

比起来网友们的感伤,马拉多纳则在阿根廷出局的同时表现出罕见的冷静,想来一是因为上一次过于激动已经触发了身体警报,二来国际足联相关部门也警告了老马,不要再做出不雅手势。虽然转播团队很识时务地不再让镜头关注他,但依然不妨碍老马抢戏。赛后,一张马拉多纳和女友在现场激吻的照片在微博上广为流传,两人尺度之大,就连旁边见多识广的“外星人”罗纳尔多都不得不正襟危坐呈目不斜视状。

胜利者总是能赢得尊重的,法国队赛后在官方微博上发文:胜利离不开每一位蓝衣战士的努力。而表现惊艳的姆巴佩还是那位最耀眼的“蓝衣战士”。他19岁的年龄在赛后也成为关注的焦点,网友们纷纷在微博上晒出“我的19岁”。“19岁的姆巴佩 19岁的我”迅速登上了热搜榜。但是玩乐一下而已,千万别当真。因为“人比人气死人”。
记者 郭韬略

“欧洲红魔”:我们的对手是巴西 日本队是哪个?

7月3日 02:00 比利时VS日本

明晨2点,G组头名比利时对阵H组第2名日本。

“欧洲红魔”比利时与日本交锋5次,比利时1胜2平2负略处下风。比利时在世界杯与日本有1次交锋,2002韩日世界杯小组赛,双方2:2战平携手出线。

在强大的比利时对阵日本的比赛前,比利时媒体(HLN)发文分析比利时的晋级前景,称:“随着比利时拿到小组第一,他们将进入晋级难度较大的上半

区。必须承认,比利时没有按照原定计划前进。同日本交手的16强战,对比利时来说只不过是一场热身赛,我们必须要向巴西展示自己的能力。”

自1998年首次参加世界杯以来,日本近6届世界杯无一缺席,并在2002、2010、2018年三次杀入到16强。在小组赛中,日本高开低走,从开门红到惊险逼平再到失利,日本凭借哥伦比亚的帮忙幸运出线。日本成为唯一一支杀入淘汰赛的亚洲球队,若能淘汰比利时,日本将创造在世界

杯上的最佳战绩。在小组赛上,韩国2:0力克德国是最大冷门。在淘汰赛中,日本能否继续上演奇迹?目前比利时的FIFA排名高居第3,日本仅仅排在第61,两者之间相差58位。而且,比利时是小组赛战绩最好的球队,日本在16强的世界排名仅领先东道主俄罗斯(第70),且是16强中积分并列最低的球队(另一支是阿根廷)。此外,巴楚瓦伊与香川真司这对多特蒙德队友间的对抗也值得关注。
记者 胡田野